
1. 10. 2002

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Ústecký kraj: Voda poškodila hlavně domy,
silnice a zemědělce
Na domech, silnicích,
hraničních přechodech s Německem ale také zemědělcům napáchaly v
Ústeckém kraji srpnové povodně zřejmě největší škody. Voda
smetla, nebo kvůli ní musely být srovnány se zemí desítky domů.
Další domy zůstávají neobyvatelné.
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Kvůli poškozeným příjezdovým silnicím nebudou smět jezdit
kamióny přes jeden z nejdůležitějších přechodů v kraji Cínovec na
Teplicku zřejmě do poloviny příštího roku. Přechod ve Hřensku je
také stále zcela zavřený.
Srpnové povodně v kraji způsobily škody asi za 11,7 miliardy
korun. "Zhruba devět miliard jsou škody na obecním majetku a na
majetku bytového fondu," řekl dnes ČTK hejtman Jiří Šulc. Na
téměř dvě miliardy vyčíslily poškození na svých budovách, halách
a dalších stavbách podniky a firmy. Nejvíce postiženými okresy
byly Litoměřice, Ústí nad Labem a Děčín.
Jen zemědělci v kraji vyčíslili škody na téměř 450 miliónů
korun. Například zhruba tři čtvrtiny drobných zemědělců na
Litoměřicku, kteří hospodaří především v blízkosti Labe, má
existenční problémy. Někteří z nich se navíc budou moci na svá
pole vrátit až za několik měsíců. Na mnoha polích je totiž stále
voda. Kvůli jejich odvodnění odborníci navrhli vybudovat
speciální kanál. Stavba, kterou by měla podpořit Evropská unie,
zřejmě přijde asi na 40 miliónů korun.
V kraji musely také kvůli povodním přerušit na několik dní
výrobu jedny z největších podniků - Setuza, Lovochemie,
Spolchemie či Frantschach Pulp&Paper. Představitelé postižených
chemických provozů tak očekávají kvůli nucenému přerušení výroby
i v důsledku přímých škod pokles letošních tržeb. Například
Lovochemie odhaduje povodňové škody na 200 až 250 miliónů korun,
Setuza na 100 miliónů korun, na několik desítek miliónů pak
ústecká Spolchemie.
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